

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故重要指示

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)6月25日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故重要指示;听取全市纪检监察干部队伍教育整顿进展情况及下一步工作计划;审议《关于太原市支持民营经济高质量发展的实施意见》。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,安全生产是民生大事,一丝一毫不能放松。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示,全面落实党中央及省委工作部署,牢固树立安全发展理念,把防范化解重大安全风险摆在更加突出的位置,切实把安全生产责任落到实处,坚持不懈抓好安全防范各项措施,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前,坚决

防范遏制重大安全事故发生,把安全防线筑得牢而又牢。

会议强调,要压实责任,在市级层面成立由分管市领导牵头负责的重点行业领域工作专班,压实各县(市、区)、开发区(园区)属地领导责任和各有关部门监管责任,强化企业主体责任,抽调专门力量,迅速开展安全风险隐患大排查大整治专项行动。要做好排查,聚焦煤矿、非煤矿山(尾矿库)、危化品、交通运输、建筑施工等行业领域,聚焦城镇燃气、水电、消防等重要设施,聚焦餐饮、医院、景区、“九小场所”等人员密集场所,采取联合执法检查、专项检查督查等方式,逐店逐点摸清底数,精准推进隐患整治,切实堵住安全监管的盲区漏洞。要抓好整改,对检查发现

的问题列出清单、建立台账、闭环管理、销号清零,对排查发现的重大隐患挂牌督办,对应发现而未发现、已发现而未整治的重大安全隐患纳入涉险事故进行调查处理。同时,要重点抓好防汛工作,加强预警监测、严格值班值守、备足备强力量、严密防范应对。

会议强调,要深入学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,在学习教育、检视整治、结合融合上再加强,切实做好全市纪检监察干部队伍教育整顿下一阶段工作。要坚持严字当头、一严到底,进一步深入查摆政治、思想、责任、能力、作风等方面的问题,实事求是列出问题清单,制定针对性措施抓好整改,将教育整顿同巩固拓展营商环境专项监督成果、防止“四风”

问题反弹回潮、深化“三不腐”一体推进等工作结合起来,全面推进清廉太原建设,努力为推动全市各项事业高质量发展提供坚强保证。

会议强调,要始终坚持“两个毫不动摇”,对各类市场主体一视同仁,更加坚定民营企业家及民营企业家投资太原的信心,持续推动民营经济健康发展。要严格落实各项政策措施,做好政策宣传阐释工作,深入开展调查研究和入企服务,真正让企业从政策中受益。要下好“先手棋”,拿出“硬政策”,打造能促进企业发展、吸引企业投资、壮大城市实力的营商环境,以良好的经济生态服务保障高质量发展。

会议还研究了其他事项。

本周两场降雨 高温稍有缓解

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台预报,预计本月26日到28日有降雨过程,虽然部分地区气温达到35℃以上,但高温稍有缓解。

受冷暖空气共同影响,预计6月26日到28日,我市出现降雨天气过程,较强降雨时段将出现在27日夜间到28日,全市大部地区有小到中雨,局部地区有中到大

雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。本次降水过程有利于缓解前期高温、增加土壤墒情、降低森林火险气象等级,但局部短时强降水可能诱发城市内涝、地质灾害等次生灾害,请相关部门注意防范。

6月25日夜间到26日白天:晴天转多云,有分散性阵雨或雷阵雨,3级南风,

19℃~32℃。

6月26日夜间到27日白天:多云间晴天,局地有35℃以上高温天气,3级南风,18℃~34℃。

6月27日夜间到28日白天:多云转阴天,有小雨或阵雨,3级南风,20℃~33℃。

6月28日夜间到29日白天:多云间晴天,3级南风,18℃~34℃。

6月29日夜间到30日白天:晴天间多云,3级南风,19℃~34℃。

6月30日夜间到7月1日白天:晴天,3级南风,18℃~35℃。

进入夏至后,我市气温明显增高,高温天气也更加频繁,提醒市民注意防暑,可食用绿豆汤、西瓜等解暑,但同时也切忌贪凉,过多食用生冷食品引起肠胃不适。

进一步强化省会龙头意识
更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

为进一步提升全区党建引领基层治理工作水平,6月20日,小店区委负责人到小店街道康苑雅居小区、学府街道太嘉小区、龙城街道新源小区及北营街道综合行政执法中心,围绕推动基层治理体系和治理能力现代化开展集中现场观摩。

尖草坪区

近日,尖草坪区委负责人到南固碾村保利滨河上院项目工地、向阳镇市政沥青拌合站、新兰路改造工程等地,督导调研空气质量改善和问题整改落实情况,推进整改责任再压实、整改质量再提升,重点领域点上立行立改,面上系统整治。

古交市

6月19日,古交市政府负责人主持召开杭开控股集团有限公司项目投资协议研判会,研究部署光伏材料项目推进相关事宜,建立常态化对接机制,持续做好“保姆式”服务,切实将招商引资成果转化产业发展动能。

娄烦县

6月19日,娄烦县委负责人主持召开专题会议,了解娄烦村旧城区棚户区综合改造项目、北山地质灾害应急治理与生态环境修复工程及防汛防灾工作情况,要求项目高起点谋划、高标准建设、高质量施工,建成人民群众满意的幸福工程、安全工程、廉洁工程。

迎泽区

近日,迎泽区政府负责人采取“四不两直”方式,在东山龙城森林公园项目等地,查看全市明查暗访生态环境突出问题整改情况;在乾诚道路运输有限公司,了解扬尘污染问题整改情况;在万星四季城、建投尚康壹号项目工地,查看物料堆放、围栏喷雾、车辆冲洗平台等情况。

万柏林区

6月21日,万柏林区委负责人调研科技创新和人才工作。在山西文龙中美环能科技有限公司,听取情况并现场解决企业发展面临的困难问题;在万柏林区人才公寓,查看装修配套进展情况,详细了解公寓党群服务中心功能及服务内容。

清徐县

6月20日,清徐县召开通航产业园产业及空间布局规划汇报会,做好通航产业园产业及空间布局规划,找准目标、品牌、市场、产品“四个定位”;进一步优化方案,找准切入点和突破口;找准企地发展的结合点和融合度,推动全省通航产业高质量发展。

综改示范区

6月22日起,山西综改示范区4个督导检查组,采用“四不两直”方式,对巴克创奇梦工场、奇美研发中心、山西鄂尔多斯商贸有限公司、智波交通运输设备有限公司、山西智奇铁路设备有限公司、山西卫信医疗科技有限公司等重点监管企业开展安全生产大检查。

杏花岭区

6月20日,杏花岭区委负责人召开专题会议,听取端午节期间安全生产工作情况汇报,要求该区各级各部门把握夏季安全生产规律特点,做好酷暑、强风、暴雨、雷电等恶劣天气应急预案,突出建筑施工、道路运输、夜市摊点等行业,加快排查治理各类安全隐患。

晋源区

6月19日,晋源区委负责人到天龙山防火检查站、网红公路、太山景区停车场,实地察看景区交通重要节点现状,了解私家车流量、公交车频次以及交通疏解情况。在晋阳湖,了解晋阳·端午文化系列活动筹备工作,尤其是龙舟赛事筹备进展和下水龙舟数量、活动组织、人员配备、安保措施等情况。

阳曲县

6月23日,阳曲县政府负责人到恒远燃气有限公司了解加气站燃气安全、日常保供工作等情况;在营响未来千曲国际教育营地、新大陆立达职业高中、北塔地惠民街南京小笼包等地督导检查液化气、燃气使用安全工作。

中北高新区

中北高新区在服务“极致化”上下功夫,建立“一企一专员”工作机制,确保项目引得来、留得住。全力打造宽准入、促经营、畅退出的“全链条全生命周期”“服务管家”体系,以更大力度为市场主体投资兴业破堵点、优服务。

(以上由李杰华编辑整理)